153.¢,Como calcular el camino mas corto (shortest path) entre dos
puntos?

Las herramientas de analisis de red de procesamiento predeterminadas se
incluyen por defecto en QGIS. Proporcionan funcionalidad para calcular rutas de
menor coste y areas de servicio (distancia o tiempo) en funcion de nuestros
propios datos. Las entradas pueden ser puntos individuales o capas de puntos:

=
Buscar

* L) Analisis de redes
Area de servicio (desde capa)
Area de servicio (desde punto)
Ruta mas corta (capa a punto)
Ruta mas corta (punto a capa)
_ Ruta mas corta (punto a punto)
b L} Analisis de vector
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En este ejemplo utilizaremos la Herramienta Ruta mas corta (punto a punto).

Alcaldia de Mangua al Mercado Roberto Huembes.

e Capa vectorial que representa la red. Seleccionaremos los datos de
entrada que seria nuestra capa Road_Managua.

e Tipo de ruta a calcular. Seleccionamos el tipo de analiza mas corta o
mas rapida, en este ejemplo seria la mas corta.

e Punto de Inicio, selecciona manualmente haciendo clic | --- en el
botén junto a punto de inicio y marque la posicion o sitio inicial (x,y)
e Punto Final. selecciona manualmente haciendo clic | --- en el botén

junto a punto de final y marque la posicion o sitio final (X,y)

e En Parametro avanzados/campo velocidad. Sitenemos esta informacion
disponible seleccionamos el campo o se deja la velocidad
predeterminada como este ejemplo.



(R Ruta mas corta (punte a punta)

Pardmetros | Registro |

Capa vectorial que representa la red
[ °/" Road_Managua [EP5G:32616]

[ "] chjetos selecdonades solamente
Tipo de ruta a calcular

s -]

Punto de inicio

| 576521076086, 1340583, 259946 [EPSG:32616] |[..]

Punto final

|58240?.395750,1340330.454599 [EP5G:32616] | [:J
p Advanced Parameters

Ruta mas corta

|[Crear capa tempaoral] | l_,J
Abrir el archivo de salida después de ejecutar e algoritmo

Ruta mas corta (punto a
punto)
Este algoritmo calcula la ruta éptima {Ja mas corta o

la m&s rdpida) entre los puntos inicial y final
indicados.
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Y este es el Resultado.
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